

APROBAT,
Președinte Consiliul de Administrație
Ciurea Diaconescu Constantin



NOTĂ DE FUNDAMENTARE

Situația economico - financiară pe trimestrul I 2018 ,nr.2749/17.04.2018 a societății evidențiază realizarea unei pierderi de 123.464 lei datorată nerealizării veniturilor și depășirii cheltuielilor în raport cu cele prognozate.

Ca urmare, societatea a adoptat o serie de măsuri de reducere a cheltuielilor, în vederea evitării unor dificultăți financiare; din punct de vedere al resurselor umane ,revizuirea structurii organizatorice și a statutului de funcții în sensul reducerii numărului de posturi și al cumulării pe cât posibil a unor sarcini de serviciu. În prima etapă a fost aprobată desființarea unui număr de 8 posturi începând cu data de 01.05.2018: 4 posturi de vânzător bilete și abonamente, 2 posturi de controlor bilete și abonamente, 2 posturi de lăcătuș mecanic.

Având în vedere situația previziunilor pentru lunile de vacanță cât și faptul că veniturile primelor patru luni sunt cu 5,5% mai mici comparativ cu cele ale anului trecut pentru aceeași perioadă, propun reducerea cheltuielilor salariale prin cumulara unor atribuții de serviciu :

- desființarea postului de șef corp control și preluarea atribuțiilor de către un salariat din cadrul Direcției tehnice ,cu studii superioare ale cărui sarcini de serviciu actuale permit acest lucru;
- desființarea postului de șef birou vânzare bilete și abonamente și preluarea atribuțiilor de către un economist din cadrul biroului financiar contabilitate;

Menționăm că raportat la numărul de salariați existent, desființarea unui număr de 2 posturi nu se încadrează în ipotezele aplicării procedurii concedierii colective, motiv pentru care face obiectul prezentei note de fundamentare, privind concedieri individuale pentru care este necesară respectarea aplicării procedurii prealabile (preaviz, acordarea drepturilor conform Contractului Colectiv de Muncă).

Având în vedere aceste considerente, desființarea locurilor de muncă se impune ca o măsură efectivă cu cauze reale și serioase;

Vă supunem aprobării prezenta notă de fundamentare și emiterea deciziilor privind acordarea preavizului legal și ulterior a deciziilor de concediere individuală.

Menționăm că în actualul Stat de Funcții există 4 posturi vacante : un post de inginer specialitate auto, un post consilier juridic și două posturi specialiști informatică cu studii superioare ,posturi blocate din considerentele economice expuse mai sus.

Drept pentru care am formulat prezenta notă de fundamentare la care anexăm următoarele:

- Situația economico – financiară nr.2749/17.04.2018
- Cerințe pe posturi
- Statul de Funcții
- Organigrama

Întocmit,

Birou R.U.O.S.
Baltă Cecilia

Consilier juridic
Tutunaru Florică